Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
1)   обязательные требования по содержанию прилегающих территорий;
2) обязательные требования по содержанию элементов и объектов благоустройства, в том числе требования по:
а) установке ограждений, не препятствующей свободному доступу маломобильных групп населения к объектам образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социального обслуживания населения;
б) содержанию фасадов нежилых зданий, строений, сооружений, других стен зданий, строений, сооружений, а также иных элементов благоустройства и общественных мест;
в) содержанию специальных знаков, надписей, содержащих информацию, необходимую для эксплуатации инженерных сооружений;
г) осуществлению земляных работ в соответствии с разрешением на осуществление земляных работ, выдаваемым в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на осуществление земляных работ на территории Култукского муниципального образования»;
д) обеспечению свободных проходов к зданиям и входам в них, а также свободных въездов во дворы, обеспечению безопасности пешеходов и безопасного пешеходного движения, включая инвалидов и другие маломобильные группы населения, на период осуществления земляных работ;
е) недопустимости размещения транспортных средств на газоне или иной озеленённой или рекреационной территории, размещение транспортных средств на которой ограничено Правилами благоустройства, а также по недопустимости загрязнения территорий общего пользования транспортными средствами во время их эксплуатации, обслуживания или ремонта, при перевозке грузов или выезде со строительных площадок (вследствие отсутствия тента или укрытия);
3) уборке территории Култукского муниципального образования в зимний период, включая контроль проведения мероприятий по очистке от снега, наледи и сосулек кровель зданий, сооружений;
[bookmark: _GoBack]4) уборке территории Култукского муниципального образования  в летний период, включая обязательные требования по выявлению карантинных, ядовитых и сорных растений, борьбе с ними, локализации, ликвидации их очагов;
5) посадке, охране и содержанию зеленых насаждений;
6)    складированию твердых коммунальных отходов;
7) выгулу животных и требования о недопустимости выпаса сельскохозяйственных животных и птиц на территориях общего пользования и иных, предусмотренных Правилами благоустройства, территориях.
Уполномоченный орган, в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, обеспечивает контроль за соблюдением исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований, выданных Инспектором, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль, в пределах их компетенции.

