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Доклад о результатах правоприменительной практики по результатам осуществления лесного муниципального контроля на территории Култукского муниципального образования за 2022 год

Администрация Култукского городского поселения осуществляет лесной муниципальный контроль на территории Култукского муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Думы Култукского муниципального образования от 28.10.2021 № 57 IV-ГД «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле в границах Слюдянского муниципального образования». 
Анализ правоприменительной практики осуществления лесного муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике устранения условий, способствующих совершению правонарушений, оказания воздействия на контролируемых лиц с целью недопущения нарушения обязательных требований, обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств, а также рассмотрения случаев причинения вреда  (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявления источников и факторов риска причинения вреда и ущерба, выявления типичных  нарушений обязательных требований, причин, обстоятельств и условий, способствующих возникновению указанных нарушений.
Положением о муниципальном лесном контроле в границах Култукского муниципального образования, утвержденным решением Думы Култукского муниципального образования от 28.10.2021 № 57 IV-ГД, установлены следующие виды профилактических мероприятий: информирование, консультирование. 
[bookmark: _GoBack]Профилактические мероприятия осуществляются в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, доведения обязательных требований до контролируемых лиц и способов их соблюдения.
Деятельность муниципального контроля направлена на профилактику нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 
В 2022 году плановых и внеплановых контрольных мероприятий не проводилось.

